

爱就大声说出口

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋守死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周星声

革命分工不同。家里的事我全部放手给我妻子,她把家打理得非常好,在家就像个甩手大爷。孩子的教育、生活的细枝末节,包括买一盆花都是她在操心。

——《金婚风雨情》男主角胡军如是说

为什么不?她的老公也是我的好朋友,和我还是一个星座的呢。女孩子一定会有爱人,有什么办法呢?我也会找爱人。但毕竟这么多年了,这不会影响我们的关系。

——陈坤坚持自己和赵薇依旧亲密无间

就像是亲口对他说,我爱你我爱你。
——小虎(钟成虎)是陈绮贞的男朋友,也是她的吉他手和合作伙伴。当《吉他手》被收录进陈绮贞的专辑,而小虎也抱着吉他坐在了台上的时候,一切便得到了证明。她在歌里如此写道。



我的心里面有个人,那个人心里也一定有我。但是我们不会在一起牵手出现,我们不会做这样的事情,因为我们都希望大家关注我们的工作。她不可能为了我放弃现在的工作,我不会为了她离开我热爱的演艺工作。只有做好工作,才能有好的心情、兴致,好好地爱对方,勇敢地爱对方。

——阮经天虽不提及许玮宁的名字,却表达了两人之间的默契。

你知道吗?结婚这个词,对我们来说,只是一句话而已。我们的感情非常好,比娱乐圈一些夫妻的感情都要好很多。只是现在,她还在上学,目前阶段,我努力工作,她努力上课,大家开心就OK了。

——在陈冠希看来,经历了那样一场风波之后,自己与女友杨永晴的感情成熟了很多。



来中国9年半,现在的我在中国拥有了自己的家庭,我感到无比的幸福。爱人是重庆人,是一个老百姓。

——来中国发展演艺事业的矢野浩二,靠出演军事题材电视剧、主持脱口秀节目《天天向上》,积累了不少人气。

她(张柏芝)好像不止跟他(谢霆锋)在一块,好像还有好几个!

——日前,陈晓东做客《康熙来了》,当小S问及陈晓东和张柏芝分手与谢霆锋再恋的情景时,陈晓东言语间有讽刺味道。

我和太太去到另一种层次,我们已经结婚二十几年,不会太多温柔,缠绵少了,她在我心里边早有了一个位置,会经常挂念着她。

——苗侨伟坦言多年夫妇,爱在心中不挂嘴边。



出人意料公开恋情

9月底10月初,“阿Sa有新恋情”的流言在香港媒体圈传来传去,各报纸杂志的狗仔们都接到总编命令,必须全力以赴抢先拍得照片,完成“有图有真相”的独家报道,不能让当年阿Sa隐婚四年的事件再次发生,素来号称无孔不入的香港娱乐媒体觉得那是近年来最丢脸的一件事。

媒体们万万没料到,上次直到离婚才知道已婚的阿Sa这次竟主动公布恋情。10月10日,蔡卓妍通过英皇公司向媒体宣布,她与陈伟霆(William)已拍拖3个月,打了准备对她进行围堵堵截的香港媒体们一个措手不及。而且,这对情侣不待媒体采访,反而主动在微博上谈论新感情,当天晚上,蔡卓妍在自己的新浪微博上洋溢着幸福对粉丝们说:“已经收到很多朋友电话和在微博上的祝福……谢谢大家,我现在很开心,很幸福,之后的路交给上天安排吧。”而另一位当事人陈伟霆也通过新浪微博表示:“谢谢大家对我们的祝福,我会努力让她开心。”

“为什么上一段感情隐瞒了4年,到离婚才公开,而这段新感情会这么主动宣布呢?是公司的意见还是你们本人的意愿?”香港娱记大姐大查小欣在电台节目《巴巴闭,查笃撑》中致电两位当事人进行电话连线,明显在关系中占主导地位的阿Sa甜笑着说:“我们是拍拖,开始了很短时间,感情稳定时候就公开,不需要隐瞒,公司并没有反对两人恋情公开。她同时极力否认坊间传言说是英皇想用公开恋情的方式来提升‘新人王’陈伟霆和单飞后的她的人气。”

查小欣也认为公司炒作的可能性不大,“英皇的习惯做法是以戏捧人,刻意炒同公司艺人绯闻不是他们公司的做法。”她认为高调公开的原因是:一个失恋,一个失婚,同门师姐弟的阿Sa和陈伟霆可谓“同是天涯沦落人”。看来经历过跟郑中基6年的隐瞒恋爱和结婚,阿Sa今次要爱得轰轰烈烈,与陈伟霆才拍拖3个月,对“霆嫂”的称呼就爽快地说OK。走出与Angelababy分手的阴影,陈伟霆声言要练得更强壮,来肩负阿Sa的幸福。被问到是否介意阿Sa曾结婚,陈伟霆说:“你爱一个人,就会接受她的过去,接受这段新恋情,是因为大家都放得下,大家都有重生的感觉。”

粉丝力挺偶像恋爱

老一辈娱乐圈人都很清楚所谓的“恋爱定律”,即“公开等于分开”。偶像艺人的最大卖点在于能让粉丝们把感情投入到他们身上,将他们幻想成自己的完美情人,偶像

公开恋情意味着粉丝幻想破灭,自然人气下滑风光不再,这就是为什么经纪公司会严禁偶像艺人公开恋情。除非是像王菲、陈奕迅这样的实力派唱将,粉丝们心甘情愿为他们的音乐买单,公开恋情才不影响人气。

陈伟霆与蔡卓妍,一个是“劲舞王子”、“新人王”,一个是清纯甜心女歌手,两人都是青春偶像,公开恋情居然没有引来粉丝们的不满。更甚的是,阿Sa强调William尚未满其男友试用期,两人关系能否进一步发展要看他的表现。而媒体则发现原来阿Sa上月已豪掷近二千万,买入跑马地慧莉苑的一千六百尺复式豪宅,与William共筑爱巢。William公开表示视阿Sa为结婚对象,希望娶她为妻。面对这一系列新闻,粉丝们的态度一面倒地祝福。

粉丝们不仅集体恭喜阿Sa走出一段婚姻的阴影,祝福她与“霆弟”早日“修成正果”,还在新浪微博上与偶像的“情敌”Angelababy的粉丝展开骂战。起因是Angelababy在微博上向阿Sa粉丝留言:“你真的相信他们只有三个月吗?”这一质疑的言论引起阿Sa粉丝的不满,“他们在在一起多久关你什么事?你不是打死不承认与陈伟霆在一起的吗?”

而Angelababy的粉丝也群起回击,称阿Sa骗人,指出两人去年合作《美丽密令》一吻定情,阿Sa是小三撬了偶像的墙脚……即使Angelababy已将留言删除,双方粉丝仍以其微博作战,一时间唇枪舌剑,硝烟四起。另外,有网友翻出阿Sa上月9日的留言:“谁伤害过我,谁出卖我,谁欺骗我,我都会记住!你永远都不会再能够走进我的世界!”而Angelababy则回应道:“同样的,谁对我好,谁真心对我,我也都会记住……”又引发了粉丝们一番争辩。

爱情大魔咒被打破

不管在一起多久,是三个月还是一年,总之“公开等于分开”的娱乐圈爱情大魔咒应该是打破了。当然打破魔咒的不止他们两个。上周杨千嬅举办结婚后首场演唱会,万人空巷一票难求,丁子高上台献花献吻一刻全场粉丝感动抽泣。上月他们结婚一周年纪念时,数以万计的粉丝涌进微博奉上祝福。更不用说去年两人宣布结婚时,粉丝们欢天喜地恭送偶像出嫁的感人一刻。

8月11日,杨千嬅在自己的微博上写“去年飞女与飞仔在美国赌场创造传奇一刻,告别单身前30秒想着‘吻下来,豁出去’于是‘我就从今穿起婚纱上路,唇都不咬一咬’……感谢过去一年对我们两口子的祝福。”而与此同时,她的歌迷特意开了一个

这周最热的娱乐话题是蔡卓妍(阿Sa)和陈伟霆高调拍拖,距离她宣布离婚还不到半年。唱片公司不但没有棒打鸳鸯,反而举行官方发布会宣布恋情。粉丝们不但没有失望,反而在陈伟霆前绯闻女友Angelababy暗指蔡卓妍横刀夺爱时力挺偶像,与Angelababy的支持者展开网络骂战。

以前的偶像是绝对不能拍拖的,至少不能公开,当年郭富城经纪公司要求其30岁前要保持处男之身,成龙连儿子都生了还不能承认有林凤娇的存在。现在娱乐圈变了,新世纪的偶像终于有了爱人的权利,阿Sa拍拖公司支持,杨千嬅嫁人全港道贺,刘天王结婚担心粉丝失望,结果发现得到粉丝祝福,美国最热门偶像剧《Gossip Girl》(绯闻女孩)剧中Serena和Dan分手,但两演员高调拍拖现场亲昵,完全不用担心影响粉丝心情,这是以前无法想象的。

微博,不断放送她的照片,自发为她庆祝结婚周年纪念。作为偶像歌手,她和丁子高确实创造了一个传奇,夫妻两人的事业不但没受影响,反而双双攀上更高峰。

这一切在上世纪根本无法想象,当年偶像艺人公开恋情,不但要担心人气下滑、事业受挫,甚至还要担心有狂热粉丝会想不开做傻事。当年媒体爆出“龙嫂”林凤娇的存在后,有日本疯狂影迷跳楼自尽,吓得成龙一直不敢承认自己有家室妻子。黎明与李嘉欣合作《原振侠》传出绯闻,当事人尚未承认,就已有疯狂粉丝在洗手间割脉……

正因如此,当年香港偶像的领军人物四大天王都不敢轻易公开恋情。黎明多段绯闻仅限于绯闻,连亲密照片都没被拍到;刘德华与朱丽倩交往多年,但不敢承认她的存在,甚至不允许她到香港来;郭富城更为极端,他的经纪人小美当年曾公开说,只要一天在歌坛,“城城”就绝不交女朋友,将所有的爱献给爱他的歌迷;已经晋升为“歌神”的张学友,结婚后都不得不淡出娱乐圈。

青春偶像也有爱的权利

这几年娱乐圈风气已经与当年大不同了,刘德华在好友吴君如的节目中表示变化太大不适应:以前做偶像不要说公开恋情,就是绯闻澄清得不够坚决不够干脆,都会有负面影响,当年的女粉丝总会幻想自己是偶像的女朋友或老婆,知道偶像有另一半就恨不得她死,或者自己去寻死,哪像现在偶像结婚粉丝争着献祝福、“做人情”(送红包)。

去年媒体曝光其婚姻的刘德华还亡羊补牢地在网上发了《迟来的坦白》向粉丝道歉,还强调结婚只是为了能要小孩。哪知道粉丝不但生气,还想尽办法为其寻觅各种传宗接代的偏方灵药,每当朱丽倩衣着宽松或用手掩腹出镜时,就会很激动地说朱丽倩怀孕了。唯一没结婚的天王郭富城,这周接受媒体采访被问到即将到来的生日将如何庆祝时,也大方承认会带着熊黛林回家与妈妈一起过生日。

现在就连二十出头的青春偶像也能够大声说爱了,美国最热门偶像剧《Gossip Girl》是以纽约上东区年轻人的感情生活为主线,剧中男女分分合合,随着剧情发展不断变换组合方式。按照往常惯例,剧中演员是不应在现实中恋爱的,不然会降低观众的投入程度。而实际上,剧中主角Serena和Dan的布莱克·莱弗利(Blake Lively)与佩恩·贝格利(Penn Badgley)却早早公开了恋情,虽然剧中角色分手多时,两人却完全没受影响,就算在片场依然举止亲昵。而制作人也不觉得有问题,“年轻人朝夕相对互相吸引很正常,恋爱拍拖只要不影响工作就好。” 羊男